



Recenzie

V. S. Krujkov: Concepția social-politică a lui N. A. Dobrolubov

In Rusia feudo-absolutistă a răsunat chemarea înflăcărată a marelui fiu al poporului rus, N. A. Dobrolubov. Adresându-se militanților sociali ai vremii sale el a cerut acestora să facă să răsunе în popor „cuvîntul proaspăt și mîndru” de care el avea nevoie.

Lucrarea lui V. S. Krujkov, expune pe larg condițiile social-istorice ale formării concepției despre lume a lui Dobrolubov subliniind contribuția pe care el a adus-o la tezaurul culturii ruse.

esența realității respective. Subliniind momentele comune ale creației științifice și ale celei artistice Dobrolubov nu uită deosebirea dintre ele, deosebire care se referă nu la conținut (din punctul de vedere al ogîndirii realității obiective), ci la formă. Alți știința cit și arta sînt forme de cunoaștere a realității, după părerea lui Dobrolubov.



(Desen de ARNO)

Spre aerodrom

O întimplare recentă povestită la umbra planului de pilotul Ionescu. Dan am ascultat-o emoționat cu mult interes. Se apropia aniversarea zilei eliberării patriei noastre, își începuse pilotul Ionescu povestirea. Pilotul care mai de care se străduia să-și îndeplinească misiunile cât mai bine, cu mai multă precizie și în timp.



(Desen de ARNO)

Spre aerodrom

din greu pentru a nu mă angaja. De câteva ori chiar avionul nu mai ascultă comenzilor mele. Aceste momente mi s-au părut cele mai grele din timpul zborului. Știam că o mică neatenție sau încercare pripită de a-l redresa, mi-ar fi fost fatală. Dar de fiecare dată chiar cînd am picat fără control 300 metri, am așteptat calm să simt prin manșe greutatea comenzilor ca abia atunci să intervin spre a-mi restabili poziția.

Infățișări noi

CRAIOVA (de la corespondentul nostru). — Numeroase sînt realizările înfăptuite în anii puterii populare în orașul Strehaia. Pe zi ce trece orașul își schimbă mai mult înfățișarea. Se ridică noi întreprinderi de interes local, noi școli și biblioteci — totul pentru îmbunătățirea necontenită a condițiilor de viață ale oamenilor muncii.

Conferința ordinară a Uniunii Internaționale a sindcatelor muncitorilor din industria chimică și din ramurile similare

La 21 septembrie s-a deschis la București Conferința ordinară a Uniunii internaționale a sindicatelor muncitorilor din industria chimică și din ramurile similare.

patru ani și jumătate de la înființare. În rezoluția adoptată, participanții la Conferință au aprobat în unanimitate activitatea Uniunii internaționale care, în decursul acestei perioade, a unit strîns forțele muncitorilor în lupta pentru interesele lor vitale, întărind unitatea internațională și solidaritatea fraternală a oamenilor muncii.

și la crearea Uniunii Internaționale a Sindicatelor muncitorilor din aceste ramuri ale industriei — departament profesional al F.S.M.



„Molotovul” cele necesare forării sondei la care lucrează și fierciorul. Cînd am vrut să-l mai urmăresc cu privirea, mașina dispăruse în norul de praaf.

dinți nea Duță le-a vorbit dinserior despre faptul că în curînd vor începe forajul la o nouă sondă, însă nu cu noroi ci cu apă.

Trecuse de miezul nopții. În redacție, în săliile de paginație, la linotype zarva obîsnuită a scoaterii unui nou număr de ziar.



